TRABAJO AUTONOMO SEMANA 2

Determine, utilizando tablas de verdad. si cada proposicién com-
puesta es tautologia, contradiccién o contingencia.

(@) ~(P— Q) — (PA-Q)

(b) R— [(-PVQ)A(PA-Q)]

(©) (PVQ) = [Q— (PAQ)]

(d) [(P—@Q)— R] — [(PA—=R) = ~Q]
(e) [ﬂ(ﬂP NER)v Q} — [(ﬁP VvV R)A Q]

7) [P=Q) A (Q->R)] — (P—R)
8) (P=Q) A (P—Q)

9) P—=(Q—K)

10) ~(PvQ)> Pr-Q)

1) ~(PrQ)«> ~PvrQ)

Realice las tablas de verdad de las siguientes proposiciones compuestas.

a) [(pVq) =~pl;

b) [(PVa)A~(pAQ) = T1] =~gq;

c) (r=q)A~|[g==r1];

d) ~[r= (pVr)A~(pAn)]V (V¢ =~pl

e) [p= (~qVr)A~(~gAr) &= [r <=~ (pVg)] -

Demuestre si las siguientes proposiciones son légicamente equivalentes:

a) pVpcon p;
b) ~ (p <= q) con (pA ~ ) V (~ pV q);
c) (PV~q)A(~rVp) > pV[~(gVr)).

Escriba la implicacién directa, contraria, reciproca, contrarreciproca, de las
siguientes proposiciones.

(a) Sil < 4, entonces 5 > 8

(b) Si la inundacién destruye mi casa o el fuego destruye mi casa,
entonces la compania de seguros me pagara.

(c) Sino es cierto que 242 = 4 y 9 es un nimero primo, entonces
2+ 2 =>5u 11 es un nimero par.

(d) Si 7 no es un cuadrado perfecto, entonces n es un nimero
primo o 7 es un nimero par, pero no ambos.



Simplifique las siguientes proposiciones compuestas utilizando las propiedades.




